
GUALA 1 UNIDOS DE LA INDEPENDENCIA
GUERRERO IGUALA GANA H.AYUNTAMIENTO 
2021 2024 

AYUMTAMICH To 2021 2024 

CUNA DE LA BANDERA NACIONAL 

ACTA No. 3 

TERCERA SESIÓN DE CABILDOo 
14 DE OCTUBRE DE 2021 

ElC. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Buenos dias 

a todos, bienvenido Secretario General de Gobierno Municipal., lo instruyo para que pase 

lista de asistencia, verifique el quorum legal, y me asista en la celebración de esta sesión.

EI C. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó:

Gracias Señor Presidente, Sindicos y Regidores, buenos dias, siendo las 11:00 horas del 

dia 14 de octubre del año en curso, daré inicio a la TERCERA SESION ORDINARIA DE 

1. 

CABILDO DEL MES DE OCTUBRE, con el pase de lista correspondiente: 

Presidente David Gama Pérez Presente 
Municipal 

Constitucional 
Sindica 
Sindico
Regidora 

Nayeli SalmerónMora 
Oscar Diaz Bello
Celia Mireya Martinez

Dominguez 
EmmanuelEstrada López
Griselda Pesero Benitez
Pablo Hernández Aguilar
Nancy Lorena Soto Alamo 
BernardoCayetano Hernández 
Rosalia Gamboa Pérez
Arturo Galindo Baza 
Dalia Jackeline 

Presente 
Presente
Presente 

Regidor
Regidora
Regidor
Regidoraa 
Regidor 

Regidora
Regidor 
Regidora 

Presente 
Presente 

Presente 
Presente
Presente
Presente
Presente 
PresenteReséndiz 

Regidora 
Regidor
Regidora 

Rodriguez 
Jeanette Vargas Quinto
Pedro Piza Casiano 
Guadalupe Paulino Pérez 

Presente
Presente
Presente 

C Existe Quorum legal Señor Presidente, por lo que se declara legal y fomalmente 

instalada la TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO correspondiente al mes de 
OCTUBRE DE 2021, y le solicito su anuencia para continuar. 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expres ó: Adelante 

2. EI C. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: 

Someto a consideración de este Honorable Cabildo el Orden del Dia propuesto para esta 

sesión, del cual se solicita su dispensa de lectura, toda vez que se les hizo llegar a sus 

respectivos correos para su conocimiento y análisis. 

Por consiguiente, en votación económica les pido levantar la mano quienes estén a favor
Vde la dispensa. 

Le informo Señor Presidernte que ha sido aprobada por_Unanimidad_ la dispensa dela 
lectura del Orden del Dia. 
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Le solicito a este Honorable Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de 

APROBAR el Orden del Dia. Le informo Señor Presidente que ha sido aprobado por 

Unanimidad_el Orden del Dia. por lo que continuaremos con el desarrollo de la sesión.

ORDEN DEL DÍA 

14-10-2021 

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.

2. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Dia. 

3. Lectura y aprobación, con solicitud de dispensa de la lectura del acta de cabildo correspondiente 

a la Segunda Sesión Ordinaria de fecha 5 de octubre 2021. 

4. Aprobación y toma de protesta, en su caso del Titular de Órgano de Control Interno Municipal del 

H.Ayuntamiento de lguala de la Independencia, Guerrero para el periodo 2021-2024. 

5. Propuesta y aprobación, en su caso de la convocatoria para la Elección de Comisarios Municipales 

de lguala de la Independencia, Guerrero, para el periodo 2021-2024. 

6. Asuntos Generales 

7. Cierre de Sesión.

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Adelante 

3. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno

Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Punto Nümero 3 del Orden del Dia 
lectura y aprobación, con solicitud de dispensa del Acta de Cabildo correspondiente a la 

Segunda Sesión Ordinaria de fecha 5 de octubre de 2021 

Someto a consideración de este Honorable Cabildo la dispensa de la lectura del Acta de 

Cabildo, correspondiente a la Segunda Sesión Ordinaria de fecha 5 de octubre de 2021 
toda vez que se les hizo legar a sus respectivos correos para su conocimientoy análisis. 

Acto seguido, en votación económica les pido levantar la mano quienes estén a favor de 
la dispensa. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por_Unanimidad_ la dispensa de la 
lectura. 

Le solicito a este Honorable Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de 

APROBAR el Acta de Cabildo correspondiente a la Segunda Sesión Ordinaria fecha 5 
de octubre de 2021, levantar la mano los que estén de acuerdo. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por_Unanimidad_el Acta de Cabildo 

correspondiente a la Segunda Sesión Ordinaria de fecha 5 de octubre de 2021, en 

consecuencia, solicito a todos los integrantes del Cabildo procedan a firmar el acta 

respectiva. 

4. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno

Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Continuamos con el Punto Número 4 
del Orden del Dia, Aprobación y toma de protesta, en su caso, del Titular del Organo de 

Control Interno Municipal del H. Ayuntamiento de lguala de la Independencia, Guerrero, 

para el periodo 2021 -2024. 

Preciso resaltar a este Honorable Cabildo que fueron cuatro los aspirantes due 
presentaron sus documentos, resaltando que la documentación originaí estuvo en 
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nuestras manos para su cotejo y se devolvió por asi solicitarlo el interesado, mencionaré 

a los cuatro aspirantes por orden de recepción de documentos: 

1. Ingeniero Eléctrico Jorge Salgado Santa Ana 

2. Contadora Pública Ofelia Santamaria Ramirez

3. Contador Püblico Elias Flores Velázquez, y 
4. Contador Püblico Jorge Luis Bautista Castro 

Derivado del análisis minucioso que se llevó acabo de la documentación de cada uno de 

los aspirantes, en la mesa de trabajo convocada para tales efectos el dia 13 de octubre 

del año en curso, a las 18:00 horas en esta Sala de Cabildos, y estando presentes los 

dos Sindicos y doce regidores, es decir, catorce integrantes del Cabildo, se llegó a las 

siguientes conclusiones: 

Primero, que derivado de las diversas manifestaciones que se han suscitado en 

los últimos dias el estado, las oficinas de la Contraloría y Transparencia 
Gubernamental del Estado de Guerrero se encuentran cerradas, lo que imposibilitó 
a todos los aspirantes a presentar el requisito número 4 de la convocatoria, en 

consecuencia, se acordó que al aspirante que resultara idóneo y a su vez 

demostrara haber re alizado el trámite o solicitud de la constancia correspondiente, 

se le concederá un plazo perentorio para su presentación. 

Segundo, que el Ingeniero Eléctrico Jorge Salgado Santa Ana NO cumplió con los 

requisitos 4, 5 y 6 de la Convocatoria, EN CONSECUENCIA, está imposibilitada 

para paticipar. 

Tercero, que la Contadora Púbica Ofelia Santamaria Ramirez NO cumplió con los 

requisitos 4 y6 de la Convocatoria, EN CONSECUENCIA, está imposibilitada para 

participar. 

Cuarto, que el Contador Público Elias Flores Velázquez NO cumplió con el 
requisito 6 de la Convocatoria, EN CONSECUENCIA, está imposibilitado para 

participar. 

Quinto, que el Contador Público Jorge Luis Bautista Castro cumplió con los 

requisitos previstos en la Convocatoria, asi como los requisitos contemplados en 

el articulo 241-G de la Ley Orgánica del Municipio para el Estado de Guerrero, EN 
cONSECUENCIA, solicito a este Honorable Cabildo levantar la mano a quienes
estén a favor de aprobarlo como Titular del Organo de Control Interno Municipal 

del H.Ayuntamiento de lguala de la Independencia, Guerrero, para el periodo 2021 

2024.

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobado por Unanimidad el Contador

Público Jorge Luis Bautista Castro como Titular del Organo de Control Interno Municipal 

del H. Ayuntamiento de lguala de la Independencia, Guerrero, para el periodo 2021 -

2024.

Solicito se invite a pasar a esta Sala de Cabildo al Contador Público Jorge Luis Bautista 

Castro. Puede pasar al centro por favor Contador? Buenos dias Contador Público Jorge 

Luis Bautista Castro, hago de su conocimiento que en la presente sesión usted ha|side
aprobado como Titular del Organode Control Interno Municipal del H. Ayuntamientd de 
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Lguala de la Independencia, Guerrero, para el periodo 2021 2024, por tanto, le solicito 
presentarse ante este Honorable Cabildo.

El C. Contador José Luis Bautista Castro, expresó: Muy buenos dias, mi nombre es 

Jorge Luis Bautista Castro, soy Licenciado en Contaduria, me es muy grato saber que 

fui, fui aprobado por ustedes, voy a mencionar unas palabras que tengo preparadas: Arq. 
David Gama Pérez Presidente Municipal Constitucional, Honorables integrantes del 

Cabildo Municipal; quiero empezar mi participación, agradeciendo la confianza que han 

depositado en mi persona, sepan que estoy consciente de la importancia que significa y 
que pondré todo mi empeño y capacidades para llevarla a cabo como las leyes me lo 

exigen.

Los ejes principales sobre los cuales funcionará el Organo de Control Interno, que a partir 
de hoy recae en mi responsabilidad, se centrarán principalmente en lo siguiente: 1 
Acciones preventivas, 2 Transparencia, 3 Rendición de cuentas, y 4 Combate a la . 

corrupción. 

Dentro de los Objetivos Primordiales de este Organo de Control Interno, de los cuales

mencionare serán:

a) Fortalecer al Organo de Control Interno del H. Ayuntamiento de lguala de la 

Independencia, del Estado de Guerrero, con todos los elementos humanos.
financieros. técnicos y administrativos necesarios para el cumplimiento de sus 

funciones.
b) Restructurar el sistema de denuncias, para dar certeza y confianza a los 

denunciantes, sin coartar los derechos y garantias de los funcionarios denunciados 
c)Enfatizar el aspecto preventivo sobre el correctivo, en cuanto a las funcionesy 

responsabilidades de los servidores públicos, respetando los principios de eficiencia, 

eficacia, economia y transparencia. 

Es por eso, que junto con el personal que actualmente labora y los que habrán de 

ncorporarse a las áreas estratégicas, deberemos conformar un equipo de trabajo 

ficiente para el logro de los objetivos planteados. 

Fimalmente, reafirmo mi compromiso ante ustedes como representantes de la ciudadania 

lgualteca, que pondré mi esfuerzo, capacidades, conocimientos y tiempo necesarios, 
para llevar a buen puerto la encomienda que depositan en mi y que con responsabilidad 

asumo. Muchas gracias. 

ElC. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: 
Gracias Contador. Nos ponemos de pie para la toma de Protesta de Ley y entrega de 

Nombramiento a cargo del Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez.

EI C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Contador 

José Luis Bautista Castro, protesta guardar y hacer guardar la Constitución Politica de 

los Estados Unidos Mexicanos, la del Estado, las Leyes que de una y otra emanen

cumplir fiel y patrióticamente con los deberes de su encargo? 

El C. Contador José Luis Bautista Castro, expresó: Si, protesto. 
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El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Si no lo 

hiciera asi, que el Municipio o el Estado se lo demande.

EI C. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: 

Podemos tomar nuestro lugar? Contador no se retire, ya que al témino de esta sesión,

será acompañado por los ediles a su cubiculo para presentarlo y darle posesión. 

Eso lo podemos hacer al final por favor.

5. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno

Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Punto Número 5 del Orden del Dia 

Propuesta y aprobación, en su caso, de la Convocatoria para la Elección de Comisarios 

Municipales de lguala de la Independencia, Guerrero, para el periodo 2021-22024. 

Someto a consideración de este Honorable Cabildo la dispensa de la lectura de la 

Convocatoria para la Elección de Comisarios Municipales de lguala de la Independencia, 

Guerrero, para el periodo 2021 -22024, toda vez que se les hizo llegar a sus respectivos 

correos para su análisis. Por tanto, en votación económica les pido levantar la mano 

quienes estén a favor de la dispensa. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por Unanimidad la dispensa de 

la lectura.

Le solicito a este Honorable Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de 
APROBAR la Convocatoria para la Elección de Comisarios Municipales de lguala de la 

Independencia, Guerrero, para el periodo 2021 -22024.

Le informo Señor Presidente que la Convocatoria para la Elección de Comisarios 

Municipales de lguala de la Independencia, Guerrero, para el periodo 2021-2024 ha sido 

aprobada por _Unanimidad por lo cual iniciaremos con su difusión inmediata. 

Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno
5. 

Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: al no haber Asuntos Generales 

que tratar y una vez agotados los puntos del orden del dia; siendo las 11 horas con 43 

minutos, se da por cerrada la presente Sesión, Buenos dias a todos. 

UNIDOS 
IGULAeCANVwnicipahonstitucional 

MAYUNTAMIENTO 2021 .2024

PRESIDENChA 
C. David Gama Pérez

C. Oscar Diaz Bello 
C. Nayeli Sálmerón Mora 

Primer Sindigo AdministrativoO 
Segundo Sindico Procurador 
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C. Celia Mireya Martinez Domínguez 
Regidora de Eduçación y Juventud

C. Emmanue/Estrada López
Regidor de Atención y participa�ión 

Social de/bs Migrantes 

C. Griselda Pesero Benitez
Regidora de Desarrollo Rural

C. Pablo Hernández Aguilar 

Regidorde Obyás Publicas y Desarrollo 
Urbano

C. Nancy Lorena Soto Álamo 
Regicóra de Equidad de Genero 

C. Bernardotayetano Hernández 
Regidor-de Asuntos Indigenas y 

Bienestar 

C. Rosalia GampPérez 
Regidora de los derechos de las Niñas

Niños y Adolescentes 

C. Arturo Galindo Baza 
Regidor de Medio Ambiente y Recursos

Naturales 

C. Dalia Jackeline Reséndiz Rodriguez 
Regidora de Cultura Recreación y 

Espectáqulos 

C. PedfoPíza Casiano
Regidor de Fomento al Empleo

2 

C. Jeannette Vargas Quinto
Regidora de Sajud Pública y Asistencia 

Social

C. Guadarupe Paulino Pérez
Regidora de fomercio y Abasto Popular 

UN ID 8esretario General de Gotierno/Municipal 
IGUALA GANA 

H.AYUNTAMIENTO 2021-2024 

SECRETARIAE-GOREaio Luis Carvajal Rojo 

Acta No. 3, relativa a la Tercera Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento Municipal Constitucional de 
Iguala, celebrada en fecha 14 de octubre de 2021, aprobada y firmada en la Cuarta Sesión Ordinaria de 
Fecha 26 de octubre de 2021.

Página 6 de 6 


